

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

орган Полевского РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

2  
декабря  
среди  
1942 года  
№ 139 (1590)  
цена 10 коп  
Адрес  
редакции:  
Полевской  
улицы  
Ленина—58

## ИЗВЕЩЕНИЕ

9 декабря, в 7 часов вечера, в райпарткабинете, райком ВКП(б) и редакция „За большевистские темпы“ созывает совещание редакторов и членов редколлегии стеновых газет предприятий, учреждений и колхозов района.

Повестка дня:

Задачи стеновых газет в деле подготовки рапорта товарищу Сталину о итогах работы за год.

### До конца выполним свой долг перед родиной

«В ответ на призыв великого нашего вождя,—говорится в обращении Обкома ВКП(б),—все до единого уральцы обязаны до конца выполнить свой священный гражданский долг перед родиной. А что это значит? Кого можно назвать человеком, выполняющим свой гражданский долг? Только такого человека, кто проявляет революционную бдительность, беспощадно разоблачает и уничтожает врагов родины, честно выполняет свои обязательства перед фронтом, не знает слова—не могу».

Только так и не иначе оцениваются и будут оцениваться личные качества каждого советского гражданина в наши дни.

Во имя грядущей победы Красной Армии над врагом, тыл должен работать сейчас с удвояющейся энергией.

Так именно, правильно поняв свою задачу, коллектив работников артели имени товарища Сталина по большевистски разрешил ее, выполнив годовой производственный план к 1 декабря с. г. Данное имя слово не разошлось с делом. Об этом со всей ясностью рассказывается в корреспонденции, помещенной в сегодняшнем номере нашей газеты.

Хорошо поработали в ноябре коллектив промкомбината, коллективы (Северский завод) листопрокатного, ремонтно-механического цехов и ряд других.

Но эти положительные факты лишь отдельных цехов. В основном необходимо отметить, что такое предприятие, как Полевской завод, далеко не удовлетворительно выполняет свои обязательства. Производственный план за ноябрь по Полевскому заводу не выполнен.

Нет необходимости доказывать, что так работать сейчас нельзя. Коллектив Полевского завода и его руководители должны в корне перестроить свою работу и в наступившем решающем, новом месяце ликвидировать свою задолженность перед государством.

До великого дня—дня подписания рапорта товарищу Сталину о итогах работы уральцев за год, осталось 30 дней. Срок небольшой, но если напрячь все силы, мобилизовать все возможности и резервы на досрочное выполнение государственных планов, коллективы предприятий нашего района смогут с честью выполнить свою клятву перед вождем

## Еще шире развернем соревнование за право первыми подписать рапорт товарищу Сталину

### ГОДОВОЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН К 1 ДЕКАБРЯ

Подписывая полугодовой рапорт Великому Сталину, коллектив артели имени Сталина рапортовал о перевыполнении государственного плана за 6 месяцев, о повышении производительности труда против 1941 года на 20 процентов.

Одновременно, наш коллектив, обязавшись работать не покладая рук, решил: выполнить производственный план второго полугодия на 105 процентов, а годовой план—ко дню Сталинской Конституции—5 декабря.

Работая самоотверженно, коллектив работников нашей артели вполне сознает, что время сейчас особенно дорого. Успехи Красной Армии в районе Сталинграда и на Центральном фронте еще больше воодушевили наш коллектив на трудовые подвиги.

Это ярко подтверждают следующие факты: закройщик тов. Райбис выполнил ноябрьский план на 440 процентов, мастер Шепс Абрам—на 232 процента, мастер Бушуева, систематически перевыполняя нормы, сработала в ноябре за двоих, дав 226 процентов нормы. Свыше полуторых норм выработали тт. Шепс Зусья, Ключева, Баянова, Алферова и ряд других.

В результате такого дружного боевого труда, наша артель перевыполнила свои обязательства, выполнив годовой план к 1 декабря с. г. на 101,7 процента.

Обсудив обращение областного комитета ВКП(б), коллектив преисполнен энергией и волей добиваться еще и еще лучших показателей в своем труде.

За истекший период этого года наша артель оказала родной Красной Армии огромную помощь. Нами сшито 300 полушубков, 1800 пар белья, отремонтировано 14000 ватных брюк, сшито 1400 вещевых мешков и много других вещей.

Это большое достижение. Но этого мало. Фронт требует от нас еще большей помощи. Поэтому, мы не остановимся на достигнутом, декабрь месяц сделаем стахановским, дадим стране сотни вещей сверх годового плана, будем добиваться первыми подписать рапорт дорогому вождю товарищу Сталину.

**Е. Мачесова**

пред. пошивочной артели им. Сталина.

**Г. Беспалова**

ст. бухгалтер артели.

### Будем бороться за первенство

Скоро исполнится год, как мы подписали любимому вождю товарищу Сталину письмо уральцев. За этот промежуток времени нашей организацией проделана немалая работа.

Готовы боевые резервы для Красной Армии, Полевской райсовет Осоавиахима выполнил план подготовки «Ворошиловских стрелков» 1 ступени на 212 процентов, «Юных Ворошиловских стрелков» на 146 процентов, истребителей танков—на 343 и телефонистов—на 315 процентов.

Обращение Обкома ВКП(б) влило в наш коллектив новую струю энергии. Мы обязуемся за оставшийся месяц дать 15 процентов годового задания по подготовке военных специалистов выйти по оборонной работе на первое место по области.

**П. Овчинников**

председатель Райсовета Осоавиахима.

### СРЕДНЯЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА—153 ПРОЦЕНТА

Собрание, посвященное обсуждению обращения областного комитета партии, в ремонтно-строительном цехе Полевского завода прошло на высоком идейно-политическом уровне. Готовясь подписать рапорт товарищу Сталину о годовом труде, коллектив цеха взял обязательство: всемерно помогать основным цехам выполнять государственный план, выполнить график первоочередных работ на 110 процентов, производительность труда довести до 120 процентов. Не иметь ни одного рабочего, невыполняющего нормы выработки.

Свои обязательства рабочие цеха подтверждают высокой производительностью труда.

Бригада каменщиков тов. Уфимлева выполняет нормы на 174 процента, бригады тт. Немешаева, Рябухина, Тушкина, Чиркова дают по 170 процентов к норме. Тов. Малофеев со своей бригадой выполняет задание на 190 процентов.

Сейчас в цехе нет ни одного человека, невыполняющего нормы. Средняя производительность труда каждого работающего составляет 153 процента.

В результате, мы успешно выполнили план-график подготовки к зиме цехов завода, закончив в ноябре все ремонтные работы.

**Мирсков** нач. цеха Полевского завода.

### Дадим 10 процентов сверх плана

Обращение Областного комитета партии вызвало среди коллектива гужтранспортной артели новый трудовой подъем. Готовясь подписать рапорт о годовом труде товарищу Сталину, коновозчики обязались выпол-

нить декабрьскую программу не ниже 110 процентов.

Рабочие обзого цеха заявили, что они досрочно выполнят оборонный заказ и дадут в декабре продукции на 10 процентов сверх плана. **Раммо.**

### Ноябрьский план выполнен на 111 процентов

В ответ на обращение Обкома партии, коллектив листопрокатного цеха Северского завода взял обязательство: выполнить декабрьскую программу на 112 процентов, сэкономить топлива и электроэнергии на 16 процентов, добиться того, чтобы к концу года не иметь ни одного рабочего, не выполняющего нормы. Кроме того, решено от-

крыть счета для сверх плановой продукции во всех сменах и бригадах и развернуть соревнование за право первыми подписать рапорт товарищу Сталину.

В борьбе за взятые обязательства, цех добился выполнения плана в ноябре по готовой продукции на 111 процентов

**С. Долганов** парторг листопрокатного цеха.

### В последний час

## Новый удар по противнику

Началось наступление наших войск на Центральном фронте

На днях наши войска перешли в наступление в районе восточнее г. ВЕЛИКИЕ ЛУКИ и в районе западнее г. РЖЕВ. Преодолевая упорное сопротивление противника, наши войска прорвали сильно укрепленную оборонительную полосу противника. В районе г. ВЕЛИКИЕ ЛУКИ фронт немцев прорван протяжением 30 км. В районе западнее г. РЖЕВ фронт противника прорван в трех местах: в одном месте протяжением 20 км., на другом участке протяжением 17 км. и на третьем участке протяжением до 10 км. На всех указанных направлениях наши войска продвинулись в глубину от 12 до 30 км. Нашими войсками перерваны железные дороги ВЕЛИКИЕ ЛУКИ—НЕВЕЛЬ, ВЕЛИКИЕ ЛУКИ—НОВОСОКОЛЬНИКИ, а также железная дорога РЖЕВ—ВЯЗЬМА.

Противник, пытаясь задержать продвижение наших войск, ведет многочисленные и ожесточенные контратаки. Контратаки противника с успехом отбиваются с большими для него потерями.

В ходе наступления наших войск освобождено свыше 300 населенных пунктов и разгромлены 4 пехотных дивизии и одна танковая дивизия немцев.

За 3 дня боев захвачены до 400 человек пленных, 138 орудий, 110 минометов, 593 пулемета, 3592 винтовки, склады с боеприпасами, продовольствием и вещевым имуществом.

Уничтожено 106 орудий, 180 минометов, 300 пулеметов и 50 танков.

Противник оставил на поле боя до 10.000 трупов солдат и офицеров.

В боях отличились войска генерал-майора ТАРАСОВА, генерал-майора ГАЛИЦКОГО, генерал-майора ЗЫГИНА, генерал-майора ПОВЕТКИНА, полковника ВИНОГРАДОВА, полковника РЕПИНА, майора ЗУБАРЕВА, полковника МАСЛОВА, полковника МИХАЙЛОВА, полковника КНЯЗЬКОВА, полковника ГУСАРОВА, полковника АНДРЮШЕНКО.

Наступление наших войск продолжается.  
**СОВИНФОРМБЮРО.**

